

25 DECEMBER 2020

Suga Japan 株式会社、ベルギー産プレミアムフード 「BRABANCONNE(ブラバンソンヌ)」の 1kg パッケージを販売開始

小型犬や猫の飼育が多い日本向けに少量サイズを日本限定販売。

Suga Japan 株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役:高橋 道寛)は、2018 年発売のベルギー産プレミアムペットフード「BRABANÇONNE(ブラバンソンヌ)」のレギュラーサイズ 2.5kg に続き、お客さまより多くのご要望をいただいていた、日本向けミドルサイズ 1kg パッケージの日本限定販売を 2020 年 12 月 25 日 に開始いたしました。

ブラバンソンヌは、合成化学添加物不使用のベルギー産プレミアムペットフードです。

ペットがおいしく食べてくれること、そしてなにより、ペットの健康を第一に考えて作られたドライフードです。

チキンやフィッシュ、高品質の単一タンパク質に、乾燥 させた野菜や果物を配合。安心して、安全に食べられる 自然の食材を使用しています。

FEDIAF (欧州ペットフード工業会連) の栄養基準を満たしており、着色料、香料、化学保存料、防腐剤は一切使用していません。





開発にあたっては、ペットフードの品質と安全性は衛生面に大きく依存するという考えのもとに、世界中の多くの製造業者を視察。数ある中から、水と原材料の品質がよく衛生管理の行き届いていた、ベルギーの工場での生産を選びました。

年齢層別、準療法食など全 13 種類(犬用 8 種類、猫用 5 種類)のラインナップで、これまでは大型犬の成犬用 2 種が 10kg、その他 11 種は 2.5kg のパッケージのみでの展開でしたが、この度、成犬成猫用 4 種類について、ご要望の多かった 1kg パッケージの販売を開始することとなりました。

■商品名:BRABANCONNE (ブラバンソンヌ)

■BRABANCONNE 公式 WEB サイト: https://brabanconne.jp/



■1kg パッケージ販売の背景

これまで大型犬成犬用 $10 \log$ 、その他は $2.5 \log$ パッケージのみの販売でしたが、もう少し少量から使い始めたいとのお客様の声をもとに、より多くの方に気軽に試していただけるよう、コンパクトで扱いやすい $1 \log$ パッケージの販売を開始しました。



■BRABANCONNE の特長

1. 単一タンパク質にこだわり、アレルギーリスクに配慮

いろいろな種類のお肉を混ぜ合わせることで得られるタンパク質は多くなりますが、アレルギーを引き起こす原因になることもあります。

ブラバンソンヌはチキンならば鶏肉だけ、フィッシュであれば魚だけというように、単一タンパク質を使用。 アレルギー持ちのペットのリスクを軽減します。

2. ペットの健康を助ける栄養素を豊富に配合

オメガ3とオメガ6脂肪酸を豊富に含むサーモンオイルと亜麻仁を配合し、健康な皮膚と美しい毛艶をサポートします。

グルコサミン、コンドロイチン、緑イ貝は、関節の健康維持に役立ちます。

クランベリーは、特に猫の下部尿路の健康維持をサポートします。

ユッカ抽出物は腸管内の内容物の臭いを吸着し、便の臭いを軽減します。

3. 消化器官に優しい食材とオリゴ糖で消化器への負担を軽減

低温でゆっくり脱水したチキンのタンパク質は消化吸収率が高く、チキン本来の栄養価を損なうことなく、消化器官にも優しい食材です。

また、乾燥チコリーといった天然のオリゴ糖を含む素材を使用。腸内の善玉菌と悪玉菌のバランスを調整し、 健康な腸と糞便をサポートします。

<1kg パッケージラインナップ>

・小型犬の成犬用 チキン (グレインフリー)



・小型犬の成犬用 オーシャンフィッシュ (グレインフリー)



・成猫用 チキン (ローグレイン)



・成猫用 オーシャンフィッシュ (ローグレイン)



■商品概要

価格: 2,700 円 (税別)

パッケージサイズ: H320×W180×D100 (mm)

重量:1kg 原産国:ベルギー

■製造会社: United Fountain Investment Limited



■会社概要

商号 :Suga Japan 株式会社 代表者 :代表取締役 高橋 道寛

所在地 : 【本社】〒336-0015 埼玉県さいたま市南区太田窪 2031

【上野営業所】〒110-0005 東京都台東区上野 3-16-3 上野鈴木ビル 6 階

設立 : 2017年7月19日

事業内容:

1.電気製品、ネットワーク機器の代理販売、卸売及び輸出入

2.ペット用品及びペット食品の代理販売、卸売及び輸出入

3.水耕栽培機器設備、工具及び種の代理販売、卸売及び輸出入

Suga Japan 株式会社

Press Release

4.コンピューターソフトウェア、ハードウェア技術、スマート製品の開発及び販売

5.前各号に付帯関連する一切の事業

資本金 : 2,000,000 円

URL : http://www.suga-japan.co.jp/index.html

■本件に関するお問合せ先 企業名: Suga Japan 株式会社

担当者名:福浦清介 TEL: 03-6284-2359

Email: s.fukuura@suga-japan.co.jp